RESOLVEMOS PROBLEMAS

Resuelve usando el tablero posicional. Recuerda que hay espacios que pueden quedar en blanco u otros
que deberas completar con cero.

Julia ha comprado 5UM 18 D de cuadernos para su
libreria. ¢ Cuantos cuadernos compro Julia?

Julia compré libros.

Martin tiene 35C 22U de manzanas en su huerta.
¢Cuantas manzanas tiene Martin?
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Una floreria debe entregar 45D ramos de girasoles,
24U de ramos de rosas y 5UM ramos de margaritas.
éCuantos ramos debe entregar la floreria?

Girasoles +

Rosas

Margaritas

La floreria debe entregar ramos.

Una tienda de juguetes vendié en el mes de marzo 3UM de
productos. En el mes de abril vendio 25C y en el mes de
mayo vendio 14D . ¢Cuantos productos vendio?

Marzo +

Abril
Mayo

La tienda vendid productos.
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